

我省99.9%农村居民享新农保

基层医疗卫生机构药价降幅达42.66%

本报济南5月14日讯(记者 廖雯颖 见习记者 张亚楠)记者从省卫生厅了解到,我省陆续在政府举办的医疗卫生机构实施基本药物制度,通过全省统一招标采购实行零差率,基层医疗卫生机构药价降幅达42.66%,此外全省99.9%的农村居民已经享受到新农保。

省卫生厅副厅长、党组成员李仲军介绍说,2011年全省各类卫生机构总数68275个,与2008年相比,仅医院总数就增加214所,增长16.8%;卫生人员68.96万人,其中卫生技术人员48.17万人,乡医和卫生员13.59万人,与2008年相比卫生技术人员增加14.12万人,增长41.5%。2011年全省

医疗机构床位总数为41.61万张,与2008年相比,增加13.73万张,增长49.2%。

近年来随着新农合制度的实施、公共卫生服务均等化的推行、卫生服务体系建设的加强,全省城乡居民之间的保障水平差距不断缩小。全省已有6600多万人,99.90%的农村居民享受到了基本医疗保障服务。2011年全省参合农民累计受益1.67亿人次,受益率达252.10%,是2008年的1.8倍。2011年有14万多农民住院补偿万元以上。

在推行公共卫生均等化方面,10类国家基本公共卫生服务、7项重大公共卫生服务项目以免费或补助

的方式向全民提供。据统计,全省孕产妇死亡率从2008年的20.85/10万降至2011年的20.59/10万,婴儿死亡率从2008年的8.87‰降至2011年的6.91‰。在基层卫生服务体系建设方面,全省基层医疗卫生机构服务能力和水平明显提高。全省2011年基层医疗卫生机构诊疗8475多万人次,比2008年增加29.55%,在一定程度上方便了农民群众就医看病,缓解了群众“看病难”的问题。

我省从2009年陆续在全省政府举办的医疗卫生机构实施基本药物制度,通过全省统一招标采购,实行零差率,全省基层医疗卫生机构药价大幅下降,降幅为42.66%。

尼山论坛5月21日开幕

古文明国家代表将首聚曲阜

本报济南5月14日讯(记者 郭静)今天,记者从第二届尼山论坛吹风会上获悉,目前第二届尼山论坛筹备就绪,世界古文明国家将首次相聚曲阜。

省文化厅副厅长、省文物局局长谢治秀介绍,本届论坛将是世界不同文明“高层次、高水平”的对话交流。截至目前,已确认出席这届论坛的国内外代表和嘉宾共136人。其中,来自世界五大洲22个国家和地区的90多位著名专家学者将相聚山东曲阜尼山,开展对话交流和研讨活动,目前论坛已收到论

文83篇。

据了解,第二届尼山论坛将于5月21日至23日在尼山举行。其间将举行开、闭幕式,召开文明古国文化遗产保护与促进文明对话国际研讨会,举行国家大遗址保护曲阜片区暨山东省文物保护88项重点工程开工仪式等30多场次活动。

其中,包括古埃及、古巴比伦、古印度、古希腊、古玛雅在内的世界古文明国家代表将在孔子故里曲阜实现首次相聚。论坛将讨论形成《文化遗产保护与促进文明对话尼山共识》。

一栋楼两小时两人触电身亡

都是有人洗澡时触电,前来施救的亲人反遭不幸

本报潍坊5月14日讯(记者 于潇潇 李涛)14日,潍坊奎文区华宝小区一号楼的居民们仍然不敢在洗手间用电。就在11日,一号楼二单元二楼和七楼的两位住户分别在洗手间触电身亡,时隔不足两小时。

11日晚十点半左右,奎文区华宝小区一号楼二单元二楼发生事故。女孩同同(化名)在卫生间准备洗漱,打开热水器放水的时候,突然触电。同同惨叫一声,父亲听到后匆忙赶过来,一把把女儿拉出,结果自己触电,送到医院时已经身亡。

就在当晚11点50分左右,在该单元七楼,惨剧再次发生。一个女孩

在洗澡时触电,她的男朋友听到喊叫声赶来施救,一把拉开女孩,自己触电身亡。

七楼的一位住户告诉记者,由于十点钟出事的时候房间内并没有断电,所以邻居们大都不知道出了事,热水器照常使用。午夜十二点多,楼道里一片杂乱,他听到有女生哭喊的声音,当他穿好衣服走出房门时,看到医生和物业工作人员正在把一名男子往楼下抬,他从旁边的交谈中得知事故经过。第二天,居委会工作人员在单元门上贴了一份告示(右图),提醒居民在查明原因前不要继续使用卫生间内的电源。



“山财大”校名选用邓小平字

本报济南5月14日讯(记者 杨凡 实习生 李泽熙)山东财经大学的校名确定将选用邓小平字体。14日,山财大(筹)发布通知,确定山财大的校名字体、校训及校标事宜。

据了解,1987年11月,邓小平曾为原山东财政学院亲笔题写校名,他还曾为四川大学、中南财经政法大学等国内知名高校题写过校名。



2012全国妇产科主任实用技能高级研讨会在济南天伦不孕不育医院召开

我国不孕症腹腔镜技术开启新篇章

□文/杨帆 图/李璇

5月12日至15日,由中国医师协会、中国妇女发展基金会、天伦孕育基金会主办的为期4天的“2012全国妇产科主任实用技能高级研讨会暨腹腔镜技术与内分诊疾病高峰论坛”在济南天伦不孕不育医院举办。来自北京协和医院、解放军总医院、北大人民医院等名院的十余位国内知名妇产科专家学者与来自全国各地临床一线的百余名妇产科医师共聚一堂,就妇产科以及不孕不育治疗领域的新技术、新理念展开研讨。

全国妇产科主任实用技能高级研讨会备受瞩目

5月12日上午8点半,“2012全国妇产科主任实用技能高级研讨会”在济南天伦不孕不育医院学术报告厅隆重开幕,中国医师协会妇科分会秘书长王爱金先生主持了开幕式,中国医师协会常务副会长杨毅先生、天伦孕育基金会办公室主任李主任、济南天伦不孕不育医院王峰院长在开幕式上发表了讲话。北京十余位知名妇产科专家与来自全国的百余位基层妇产科主任齐聚一堂,就妇产科及不孕不育领域的新方法、新技术展开教学与研讨。

开幕式后,本次会议举办方济

南天伦不孕不育医院王峰院长接受笔者访问时介绍说,济南天伦医院是山东省内第一家开展“三镜联合”输卵管复通微创手术的医院,彻底将落后的造口技术、导丝技术予以摒弃,之后天伦专家不断创新,对“三镜联合”微创技术进行升级,术中在打通阻塞输卵管的同时间以美国高科技生物蛋白膜,真正解决了传统腹腔镜手术后容易再次粘连的问题,被业内专家形象地称为治疗输卵管性不孕的“膜”疗法。天伦医院2011年实施该项手术达万例,创下治疗输卵管性不孕症的国内最高怀孕率。



权威不孕症专家盛赞天伦医院新技术研发力强

济南天伦医院作为一家不孕不育专科医院,多年来一直秉持全方位立体性治疗不孕症的理念,一直与北京多家三甲医院有着长期的技术合作,每年都会举办一到两届国家级别妇产科技术交流与研

讨会,与北京专家长期开展技术合作攻关,率先成立了山东省首家不孕症腹腔镜技术临床示范基地,进一步增强了不孕症新技术的研发能力。

会上,济南天伦不孕不育医院的“治疗输卵管性不孕的膜本疗

法”、“治疗子宫内膜异位性不孕的三腔镜疗法”、“治疗多囊卵巢综合征的靶向疗法”、“精液抗体检测”、“卵巢储备功能检测”等不孕症诊疗新技术得到了参会专家的高度好评。

天伦连续四年举办学术峰会腹腔镜技术业内领先

笔者走访了与会的首都医科大学附属北京天坛医院腹腔镜专家冯力民教授,其在谈到济南天伦医院腹腔镜技术在业内的地位时称,济南天伦不孕不育医院专家全部来自北京,腹腔镜技术的开展较早,专家技术娴熟,同时新技术研发能力强。据了解,9年来天伦医院的腹腔镜手术始终保持着两个第一:一是腹腔镜手术数量全省第一;二是腹腔镜手术后患者怀孕率全省第一。

据笔者了解,济南天伦医院腔

镜手术专家团队实力强大,其中腹腔镜专家刘坤拥有十多年的腹腔镜手术经验,曾在北京大型三甲医院担任腹腔镜手术医生,实施腹腔镜及不孕症腹腔镜手术数万例,手术成功率97%以上。济南天伦医院这样的腹腔镜医院还有好多,如在山东妇产科医院与备孕教授同台手术多年的王淑娟主任,曾创下万例腹腔镜手术无事故记录的任红云主任等都是国内一流的腹腔镜专家,她们目前肩负着济南天伦不孕不育医院腹腔镜手术的重任。

2012学术峰会期间国内权威腹腔镜专家莅临济南 不孕症腹腔镜名医手术征集中

时间:即日起至5月31日 报名咨询:0531-8587 9999

备受业界瞩目的“2012中国不孕不育诊疗与腹腔镜技术学术峰会”在济南成功举办,此次高峰论坛的一项重要成果便是国内顶尖腹腔镜技术的首次公开亮相。为了让更多的不孕家庭受益于腹腔镜治疗成果,实现求子梦,即日起组委会面向全国征集不孕症患者,由参加本次学术会议的国内权威腹腔镜专家亲自主刀,为保障每台手术质量及术后怀孕率,数量仅限90台,有意意向的不孕家庭抓紧时间,抓紧时间名额有限。

北京大学人民医院	关菁	教授
北京天坛医院	冯力民	教授
北京朝阳医院	董震宇	教授
北京复兴医院	魏爱华	教授
济南天伦医院	王峰	主任
济南天伦医院	王淑娟	主任
济南天伦医院	任红云	主任